



REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
UPRAVA ZA UPRAVNE I INSPEKCIJSKE POSLOVE

Broj: 511-01-205-92731/3-14-2/6
Zagreb, 11. lipnja 2015. godine

Udruga gradova
Palmotićeve 25, Zagreb
n/p predsjednika

PREDMET: Uporaba proizvoda SKY LANTERNS - lampiona na različitim manifestacijama i javnim okupljanjima - postupanje, traži se

Poštovani,

Izvjescuemo Vas da je na sastanku Povjerenstva za koordinaciju između inspekcija nadležnih za nadzor tehničkih proizvoda stavljenih na tržište Republike Hrvatske, održanog 5. ožujka 2015. godine u Ministarstvu gospodarstva, jedna od tema dnevnog reda bila prodaja i uporaba proizvoda SKY LANTERNA (lampiona).

Rasprava je otvorena zbog velike opasnosti od nastajanja požara prilikom uporabe lampiona, a kao primjer naveden je požar na Zagrebačkoj katedrali. Radi same konstrukcije lampiona i načina uporabe (sastavni dio lampiona je zapaljiva tvar koja se zapali prije puštanja lampiona da nekontrolirano leti u prostoru), velika je opasnost da će se korištenjem izazvati požar, što za posljedicu ima ugrožavanje života, zdravlja ljudi, njihove imovine i okoliša. Zbog navedenog zaključeno je kako je potrebno poduzeti sve zakonite mjere radi sprečavanja nastanka požara uporabom navedenog proizvoda.

Slijedom gore navedenog, mišljenja smo da je na temelju odredbi Zakona o zaštiti od požara i Programa aktivnosti u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku, osobito u ljetnim mjesecima, za vrijeme visoke požarne opasnosti, potrebno da gradovi u okviru svoje nadležnosti, kroz odgovarajuće odluke, druge akte i aktivnosti, utječu na ograničavanje uporabe predmetnih i proizvoda, ukoliko nisu osigurani uvjeti navedeni u uputama za uporabu: proizvod se može koristiti isključivo na otvorenom prostoru, uz uvjet da se ne koristi u blizini drveća, zgrada ili drugih visokih objekata, zračnih luka, kablova visokog napona, transformatora, benzinskih postaja te drugih opasnih područja na kojima bi uporabom lampiona moglo doći do nastanka eksplozije ili požara.

Također napominjemo da je zabrana uporabe ovakvih proizvoda uvedena u nekim zemljama, kao što su Austrija, Njemačka i SAD, dok se u nekim zemljama Europske unije upravo razmatra mogućnost povlačenja proizvoda sa tržišta i zabrana njegove uporabe.

S poštovanjem,


POMOĆNICA MINISTRA
Ines Krajčak